
I. Zwischen Berg und tiefem Tal"
Langsam (q = 60)

Contrabajo

Paul Hindemith
(1895-1963)
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II "Nun laube, Lindlein, laube!"
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Der Gutzgauch auf dem Zaune sa
Fugato (h=108)

73

81
F

95
G

102

H
110

I

124

130

6

8

2

4

2

4

2

2

2

2

11 10 9 2

4 4 4 4 7 5 10

2

p

6 pizz.

mf

f

arco

7 pizz.

p

mf

Contrabajo4



137
K

143

149
L

155

163
M

170

176
N

183

189
O

1

2

2

2

1

2

2

2

p mf

p mf p mf p

mf f

arco

2

fp

fp

ff f

3 3 ff

3

Contrabajo 5



199

204

P
211 ruhiger werden

216
Wie am anfag 
(q.=40)

Q

R
237 Langsamer Seilen Langsam Langsamer

III. Variationen "Seid ihr nich der Schwanendreher"
Mäig schnell  (h=100)
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Zeitmawie früher
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